



Water Division · 202 Fleming Hill Road · Vallejo · CA · 94589 · 707.648.4307

October 9, 2018

TO: Prospective Bidders

SUBJECT: ADDENDUM No. 2

FILE: FHWTP Floc and Sed Basins 1 & 8 Equipment Upgrade WT7093

The following changes shall be made in the Bid Specifications of the bid documents and plans for the subject project:

This addendum is hereby made a part of the contract documents to the same extent as if they were originally included therein. Receipt of this addendum shall be acknowledged with the bid for FHWTP Floc and Sed Basins 1 & 8 Equipment Upgrade WT7093.

BID OPENING:

1. Bid opening remains unchanged. October 11, 2018 at 2:00 p.m.

SPECIFICATIONS:

1. Delete Sections 05 50 00 – 3.3 through 3.6.
2. Page 11 00 00–3, Section 2.1(E)(1) is revised as follows:

Heavy pattern, hexagonal head, stainless steel machine bolts with heavy pattern hexagonal nuts conforming to ANSI B18.2.1 and B18.2.2.

3. Page 40 05 58 – 2, Section 2.2 (A) is revised as follows:

Unless otherwise indicated or specified, all 2-1/2 inch and smaller shutoff valves shall be full port 3-piece SS 316 ball valves with hand level operators, Warren 1030 or equal.

ANSWERS TO TIMELY SUBMITTED QUESTIONS:

The following are answers to the timely submitted questions that were not addressed in the above changes to the specifications and/or drawings.

1. Question: What is the material of construction for grooved couplings?

Response: Stainless Steel 316.

2. Please clarify what is mean by "Comprehensive General Liability" (pg. B-74)?

Response: The coverage shall be same as "Commercial General Liability" per limits established in the same section.

3. Please provide the monetary value of all Owner Furnished equipment and materials to be installed on this project to determine the Builders Risk rate of insurance.

Response: The City Furnished equipment was purchased for just under \$1,000,000.

If you have any questions regarding this addendum, please contact me at (707) 648-5204, or makar.sokol@cityofvallejo.net.

Sincerely,



Makar Sokol
Assistant Engineer

THIS ADDENDUM NO. 2 MUST BE ATTACHED TO THE BID DOCUMENTS

Acknowledgment of Receipt:

Bidders Signature

Date